
PODER LEGISLATIVO 
Câmara Municipal de Magda 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAGDA, NO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO, DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA. 

Aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, ás vinte horas, no Plenário da 
Câmara Municipal de Magda, situado na Rua Brasil, 311, Centro, nesta cidade de Magda-SP, sob a 
presidência do vereador Humberto de Souza Gobbi tendo como primeira secretária a vereadora Alina 
Aparecida Cazelli e segundo secretário o vereador  Victor  Hugo Tardioli Costa foi realizada a terceira 
sessão extraordinária. Feita a chamada, verificou-se haver número legal. Participaram da sessão os 
vereadores Alina Aparecida Cazelli, Humberto de Souza Gobbi, Pr. Ivano de Almeida, José Roberto 
Pirota, José Sanches Rocailks Filho, Marcos Aurélio Batello, Valdemar Cardoso Neto e  Victor  Hugo 
Tardioli Costa. Estava ausente a Vereadora Adriana Martins Barbosa Fernandes. 0 senhor presidente 
declarou aberta a sessão e sob a proteção de Deus iniciou os trabalhos. 0 nobre Presidente informou 
que todas as votações seriam pelo processo nominal. ORDEM DO DIA: 0 Ver. Marcos Aurélio Batello 
requereu verbalmente dispensa da leitura da ata da sessão anterior (15a Sessão Ordinária de 2023) e 
foi aprovado mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. ATA DA SESSÃO ANTERIOR: 
15' Sessão Ordinária de 2023. FASE DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovada 
mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. Foi lido o Oficio PMM-GP n° 144/2023, do 
Executivo, solicitando a possibilidade de convocação de sessão extraordinária, bem como do Edital 
de Convocação do Presidente da Câmara Municipal. PROJETO DE LEI N° 62/2023, do Executivo, que 
autoriza o Poder Executivo a instituir e conceder aos Servidores Públicos Municipais Auxilio 
Alimentação. FASE DE DISCUSSAO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovada mediante voto 
favorável de todos os membros da Câmara. PROJETO DE LEI N° 02, DE 2023, da Mesa da Câmara, 
que autoriza o Poder Legislativo a instituir e conceder auxilio-alimentação aos servidores públicos do 
Legislativo e dá outras providências. FASE DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: 
Aprovada mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. Em seguida o nobre presidente 
convidou para a próxima sessão ordinária e agradeceu a presença de todos e, aos que acompanharam 
a transmissão da sessão através das redes sociais da Câmara Municipal de Magda. Nada mais 
havendo a constar o senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, ás 20h11. Plenário da 
Câmara Municipal de Magda, aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três. 
Integra da sessão: https://www.youtube.com/watch?v=eV7iizB  qEQ 

ffi(,6(  At*- . e  • 
Pre:10  ente 

GOBBI 

ADRIANA MA  TINS  81A BOSA FERNANDES 
Pr 	-Secretária 

0 	/camaramunicipalmagda 	/Kt 
IV/ www.camaramagda.sp.gov.br  

CO RUA BRASIL, 311 — CENTRO — CEP 15310-000 —  TEL.  (17) 3487-1146 — MAGDA-SP 

camara@camaramagda.sp.gov.br  


	Page 1

